

巴赫在新闻发布会上表示

北京冬奥会非常成功 运动员非常满意

新华社北京2月18日电(记者高萌、赵雪彤、姬烨)国际奥委会主席巴赫,在18日上午进行的新闻发布会上表示,北京2022年冬奥会非常成功,运动员们感到非常满意。他从运动员及赛事组织、转播及遗产等角度,进行了相关阐述。

“在全球疫情的大背景下,中国政府和中国人民,为全世界运动员提供了热情接待,并为运动员们搭建了展示自我的舞台。运动员们非常开心,也对场馆设施、奥运村以及闭环内的安全状况感到十分满意。此外,北京冬奥会的奥运氛围在我参与的历届比赛中也是最浓厚的。”巴赫说。

与此同时,巴赫还表示:在本届冬奥会中,许多运动员克服自身伤病和其他诸多困难,积极展现自己,展示高超竞技水平的同时,也发生了许多动人的故事。例如,在冰壶混双循环赛中,中国选手凌智、范苏圆与美国队选手交换徽章;在单板滑雪女子大跳台决赛中,

选手们安慰受伤的日本运动员岩渕丽乐等,这些故事展现出了前所未有的奥运精神。

此外,巴赫还对闭环管理等防疫政策进行了肯定。据他介绍,在北京冬奥会期间,闭环内核酸检测阳性率仅为0.01%。巴赫称,“(北京冬奥会闭环)是整个星球中最安全的地方之一,我们所有人在闭环内都生活得非常安全舒适。只要大家都遵守团结的精神,人人都做出贡献,即使是在新冠疫情中,也能举办一场伟大的盛会。”

“人们对于冬奥会的热情,也从各个层面的观众中体现了出来。”巴赫介绍道,冬奥会期间,在国际奥委会官方社交媒体上,有超过27亿人参与了相关话题的讨论;仅在中国国内,就有超过6亿人通过电视观看了北京冬奥会。此外,他认为,本届冬奥会的数字转播和通讯技术令人惊喜,它们将会促进奥林匹克运动的未来发展。

同时,巴赫重申了北京冬奥会遗产的重要性。他指出,本届冬奥会中国最大的贡献就是实现了“带动三亿人参与冰雪运动”这一目标。“哪怕这三亿人中只有很少一部分决定成为专业的冰雪运动从业者,未来,全球冰雪运动就会迎来一个全新的发展格局”。

“目前中国已经有了两千多块冰场,在北京冬奥会之后,还会留下更多的遗产。”巴赫透露,“我们和国际单项体育组织联盟等其他相关方讨论过相关的问题,在下一个赛季中,会有例如“世界杯”等更多冬季赛事在北京举办。”

巴赫还积极评价了“北京冬奥会可持续性管理体系”的作用。作为奥林匹克历史上第一个把“大型活动可持续性管理体系、环境管理体系、社会责任指南”三个国际标准整合为一体的可持续性管理体系,巴赫认为它将“有力地促进全世界参与冰雪运动”。

速滑男子1000米荷兰三连冠

宁忠岩位列第五

新华社北京2月18日电(记者李典、王镜宇、罗鑫)北京冬奥会速度滑冰男子1000米比赛18日在国家速滑馆“冰丝带”举行,荷兰选手托马斯·克罗尔以1分07秒92的成绩获得冠军,中国选手宁忠岩位列第五。

当日共有30位选手参赛,荷兰队在这个项目上具有较大优势,此前两届冬奥会他们都获得了该项目的冠军。本赛季世界杯分站赛中,荷兰队多次包揽前三名。

本场比赛,荷兰队出场的三位选手分别是托马斯·克罗尔、海因·奥特斯皮尔和卡伊·韦尔比。该项目卫冕冠军、本届冬奥会1500米冠军凯·努伊斯只是替补选手,并未获得出场机会。

荷兰选手在最后三组登场,该项目世界排名第一的克罗尔在第13组出场,和他同组的是挪威选手哈·洛伦森,当时场上的最快成绩是第四组出场的波兰选手滑出的1分08秒56。出发

后前200米,克罗尔的成绩仅位列第10;随后他逐渐加速,600米时已经和领先选手的成绩持平;最后200米,他几乎没有降速,还在全力冲刺,最终以1分07秒92的成绩撞线,全场掌声雷动。他也是全场唯一滑进1分08秒的选手。赛后克罗尔第一时间在赛场跟女友视频通话,两人动情流泪。最后一组出场的加拿大选手洛朗·迪布勒伊获得第二,洛伦森摘得铜牌。

备受关注的中国选手宁忠岩在第14组出发,最终他滑出了1分08秒60的成绩,位列第五。这一成绩也创造了他个人的平原最好成绩。“今天1000米还是感觉非常好的,这个成绩在我预期之内,前五名我都可以接受,毕竟1000米对我来说较短一点,我的后程相对好一些。”宁忠岩说。

中国队另一位参赛选手廉子文获得第19名。



2月18日,亚军加拿大选手洛朗·迪布勒伊在比赛中。新华社记者丁旭摄

法国选手摘得女子12.5公里集体出发金牌

新华社河北崇礼2月18日电(记者郭雅茹、吴书光)18日,北京冬奥会冬季两项比赛迎来最后一个比赛日,当天首先进行的冬季两项女子12.5公里集体出发比赛中,法国选手朱斯蒂娜·布雷萨·布歇摘金。

女子12.5公里集体出发比赛原定19日举行,因天气原因提前至18日进行。

法国选手朱斯蒂娜·布雷萨·布歇在平昌冬奥会获得女子接力铜牌,这次北京冬奥会,她报名参加了全部4项个人项目,但之前成绩都不甚理想。当天的比赛中,她在前两轮射击中共脱靶3发,排名一度掉至21位。然而第

三轮立姿射击时,她以5发全中的成绩将自己的排名提升至第二位。后凭借滑行,来到第一位,并一直将领先优势保持至最后,以40分18秒的成绩夺冠。

这位奥运冠军赛后说:“我太震惊了,我赢了。我很高兴地说我是奥运冠军。在今天的比赛中,我一直很平静和快乐,我没有考虑结果或者任何其他事情,我只是全身心地投入到比赛中。”

第二、三名分别由挪威选手特利尔·埃克霍夫和马特·奥尔斯布·雷塞兰获得。

瑞士选手里安·雷格兹获男子障碍追逐赛冠军

新华社河北崇礼2月18日电(记者夏亮、李琳海、杨帆)18日,北京冬奥会自由式滑雪男子障碍追逐赛在张家口赛区云顶滑雪公园落幕,瑞士选手里安·雷格兹一路过关斩将摘得金牌,中国选手没有参加这一项目的角逐。

根据竞赛规则,资格赛中,32位选手进行一次滑行,之后按成绩编为8组。淘汰赛中,每组每组的前2名晋级。至半决赛,每组前2名进入“大决赛”争夺1至4名,每组后2名进入“小决赛”角逐5至8名。

现世界排名第一的雷格兹在1/8决赛和1/4决赛中均是以小组头名晋级。半决赛,雷格兹力压奥地利选手约翰内斯·罗韦克以小组第二的成绩惊险晋级“大决赛”。另一组中,平昌冬奥会冠军、加拿大选手布拉迪·莱

曼小组排名垫底,无缘奖牌争夺。

最后“大决赛”,雷格兹一路领先,最终率先越线,队友亚历克斯·菲瓦紧随其后,平昌冬奥会铜牌得主、俄罗斯奥委会选手谢尔盖·里济克在第三个弯道尝试超越失败,最终排名第三,再次收获铜牌。

“除了半决赛,其他时候我一直处于领先,所以我没必要去冒险,我可以根据我身后的情况随时来进行调整。”雷格兹赛后谈到比赛战术时表示。

谈到从夺金热门到最终拿到金牌,雷格兹说:“有些不可思议,这些天的训练,我一直很紧张,压力也很大,因为每个人都期待我能最后拿到金牌。”

“好吧,我做到了!”雷格兹接着得意地说。

2月18日 北京冬奥会奖牌榜

	金牌	银牌	铜牌	总数
1 挪威	15	8	11	34
2 德国	10	7	5	22
3 美国	8	8	5	21
4 中国	8	4	2	14
5 荷兰	7	5	4	16
5 瑞典	7	5	4	16
7 瑞士	7	2	5	14
8 奥地利	6	7	4	17
9 ROC	5	9	13	27
10 法国	5	7	2	14
11 加拿大	4	7	13	24
12 日本	3	5	9	17
13 意大利	2	7	7	16
14 韩国	2	4	1	7
15 斯洛文尼亚	2	3	2	7
16 芬兰	1	2	3	6
17 澳大利亚	1	2	1	4
18 新西兰	1	1	0	2
19 匈牙利	1	0	2	3
20 捷克	1	0	1	2

前20名